
Sitzungsprotokoll art.tack global e.V. 11.02.2006 
 
Anwesend: Daniel Diegmann, Frank Heerwig , Franziska Godehardt, Johannes 
Bechmann, Johannes Vogt, Lorenza Wand , Manuel Godehardt, Stefan Kitsche, Sven 
Tasch 
 
Ort/ Zeit: Worbis (Heizwerk)/ 19:00 Uhr (- 22:00 Uhr) 
 
Tagesordnungspunkte: 
 
TOP1: Mitgliedsbeiträge 
TOP2: geplante Veranstaltungen - Vorhaben 
TOP3: Finanzen 
TOP4: Praktikanten 
TOP5: Internes 
 
 
TOP1: 
Ab 2006 werden von jedem Mitglied 12 Euro in Form eines Jahresbeitrags 
eingenommen. 
 
 
TOP2: 
Interkulturelles Festival: 
Mögliche Veranstaltungsorte wären altes Freibad (Worbis) oder Wehnberg (Holungen). 
Geplante (thematische) Stände könnten bei der zweiten Alternative entlang des Weges 
aufgebaut werden. Zu klären ist, ob und wo finanzielle Förderung beantragt werden 
kann. 
Es muss ein Konzept erstellt werden (zur Beantragung der Fördergelder, des 
Veranstaltungsortes). 
Ideen (z.B. Ausstellung) sind willkommen! 
 
> Frank: Anfrage zum Veranstaltungsort Freibad; zum Zeitraum der ‚Interkulturellen 
Woche’ 
> Johannes B.: Anfrage bei Landkreis | Veranstalter 
 
Unplugged Session Vol. 2 
Die Veranstaltung wird bereits auf unserer Vereinsseite beworben. Es gibt aktuell zwei 
Anfragen zur musikalischen Mitgestaltung: Emma und ‚Heizwerk-Band’. 
Diverse Bands werden in der nächsten Zeit durch verschiedene Gästebucheinträge 
angeworben. 
Mögliche Veranstaltungsorte wären Fabrik Worbis, Burg Bodenstein 
 
> Lorenza: Gästebucheintäge 
 
 
 



Stadtfest Worbis: 
Problematisch ist das uns vorgegebene Budget, die Höhe dieses Betrags muss noch 
erfragt werden. Eine Anfrage bei ‚Clueso’ (Erfurt) ist deshalb gescheitert. Alternativen zu 
dieser Band wären ‚Mellow Mark’ (Reggae), ‚Orphin Head’ (Metalcore), ‚Leipziger-Band’ 
und/ oder lokale Bands. 
Bühne und Anlage wären vorhanden. Der Verein würde Planung und Werbung 
übernehmen. 
Überhaupt zu klären wäre die Frage des Nutzens für den Verein(sgedanken): Wie kann 
(bei den uns gegebenen Vorgaben) das Prinzip ‚Kulturförderung’ überhaupt umgesetzt  
werden? 
 
> Daniel: Budgetfrage klären; möglw. Anfrage bei Bands 
> Lorenza: Anfrage bei Bands 
 
Hallenfestival: 
Veranstaltungsort soll eine Industriehalle sein. Anfragen bei Firmen etc. sind bisher 
gescheitert. 
Musikalische Kooperation mit Rock n’ Rulez Ent. (DJ’s) ist vorstellbar. 
 
> Daniel: Anfrage bei Wolf 
> Bechi: Anfrage bei Bocki 
> Lorenza: Anfrage bei Rock n’ Rulez Ent. 
 
Akustikabend: 
Veranstaltungsort wird wieder das ‚Marie Curie Gymnasium’ Worbis sein. 
Die Bühne wird anders platziert, um auch vom Gang her gesehen zu werden. 
Der genaue Termin im November muss mit den ‚Licht-Machern’ abgesprochen werden. 
In diesen Jahr wird zum ersten Mal eine ‚Aftershow-Party’ veranstaltet. 
Die Organisation übernimmt Johannes B. 
Veranstaltungsort könnte der Jugendclub Worbis sein. (Ausschank in Eigenregie.) 
Bei der Musik (DJ) könnte eine Kooperation mit ‚Rock n’ Rulez Ent.’ eingegangen 
werden. 
 
> Johannes B.: Anfrage: Raum | Getränke | Ausschank 
> Lorenza: Anfrage bei Rock n’ Rulez Ent. 
 
Fußbalturnier: 
Veranstaltungsorte wären Worbis (Hartplatz) oder Birkungen (Schule). (Grill vor dem 
Heizwerk.) 
 
 
TOP3: 
Der Verein verfügt über finanzielle Mittel im Rahmen von ca. 930 Euro. 
 
 
 
 
 



TOP4: 
Der Verein bietet Interessenten Praktika an. Bescheinigungen können ausgestellt 
werden. 
Neuer Praktikantenbetreuer/ Praktikumsbetreuer ist Stefan. 
 
 
TOP5: 
Wir haben zwei neue Mitglieder: Johannes Bechmann und Steffi Cotte. 
 
Franziska bekommt keine e-mails mehr! (Problem) 
 
Es ist zu klären welche Fördermöglichkeiten es für Vereine gibt: Land Thüringen, 
Landkreis Eichsfeld, Sparkasse (Projektunterstützung). 
 
Ideen für konzertbegleitende Ausstellungen etc. sind immer willkommen! 
 
> Hannes: Fördermöglichkeiten erfragen: für welche Zwecke, in welcher Form muss 
beantragt werden… 
> Johannes B.: Projekt-Fördermöglichkeit Sparkasse erfragen 
> Sven, Stefan: Userbuch + Yahoo-group für neue Mitglieder ‚zugänglich’ machen 
> Lorenza: [zwecks Ausstellung] Anfrage bei HGB-Schülern und Momo-Kollektiv 
(Leipzig) 


